
ATA DA 06ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE SITIO NOVO, ESTADO DO MARANHÃO, 
DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 15ª LEGISLATURA. 
 

Às nove horas do dia vinte e dois de fevereiro de dois mil e vinte e dois, presentes os Senhores 
Vereadores (as) e o Sr. Presidente: José Ruimar Diniz Raposo, Levi Coelho Marinho, Edimilson 
Pinheiro Vargas, Manoel Max Diniz da Silva, Valéria Noleto Xavier de Oliveira Pinheiro, Pedro 
Arimar Portilho Aguiar, Leonel Sigmar Sousa Reis, Teodoro Carvalho Barros e Erinaldo Lopes 
dos Santos. Compuseram a mesa diretora: o Nobre Vereador de imperatriz Fábio Hernandez e 
os Nobres Vereadores de Amarante João Batista, Tulio Sousa, Gilson dos Santos e Sebastião 
Felix. Com número legal e sob a proteção de Deus, o Sr. Presidente, José Ruimar Diniz Raposo, 
declarou aberta a presente sessão. Em seguida a vereadora Valéria Noleto Xavier de Oliveira 
Pinheiro fez a leitura bíblica do Salmo 128, vers. 1º ao 6º. Logo em seguida o vereador Levi 
Coelho Marinho solicitou a dispensa da leitura da ata da 5º sessão ordinária, não havendo 
objeção. Expediente nada constou. Pequeno Expediente: O Sr. Presidente, José Ruimar Diniz 
Raposo, mencionou o motivo da visita dos Nobres Edis a esta Egrégia Casa. Em seguida 
concedeu o uso da palavra ao Nobre vereador de Imperatriz Fábio Hernandez que por sua vez 
cumprimentou todos os presentes, agradeceu pela recepção obtida na cidade e justificou os 
motivos pelos quais deseja a Revitalização da AVESMA (Associação de Vereadores do Sul do 
Maranhão) havendo segundo ele a aproximação entre os poderes. Em seguida o sr. Presidente 
concedeu o uso da palavra ao Nobre Vereador de Amarante Netinho, que por seu turno disse-
se satisfeito por participar dessa Casa de Leis. Mencionou os motivos de sua presença a essa 
Casa, e a necessidade da revitalização da AVESMA para o estreitamento dos laços entres os 
poderes legislativos. Ao final agradeceu pelo acolhimento. Em seguida o Sr. Presidente deixou 
em abeto o uso da palavra. O vereador Edimilson Pinheiro Vargas relatou a importância e 
necessidade de fortalecimento entre as câmaras, mencionando ao final seu apoio a AVESMA. 
Ato continuo o Sr. Presidente concedeu o uso da palavra ao Nobre vereador de Amarante 
Gilson dos Santos que falou da importância dessa associação para o reconhecimento da 
categoria e dos desafios enfrentados na busca desse reconhecimento. O vereador Levi Coelho 
Marinho cumprimentou todos os presentes e relatou a importância desse encontro. O Sr. 
Presidente mencionou o compromisso feito entre os Nobres Edis para que a revitalização da 
AVESMA aconteça. Ordem do dia nada constou. E nada mais havendo a tratar o Senhor 
presidente, José Ruimar Diniz Raposo, declarou encerrada a presente sessão. E para constar 
eu Marta Teixeira dos Reis Vargas, Secretária Administrativa, lavrei a presente Ata que lida e 
achada conforme vai pela mesa assinada.  
 
SÍTIO NOVO, ESTADO DO MARANHÃO, AOS VINTE E DOIS DIAS DO MÊS DE FEREVEIRO DE DOIS 
MIL E VINTE E DOIS. 


